
　　　 【4】学校や先生などへのおもな要望

  ◆生徒対象　学校や友だち、自分の学校生活を考えるアンケート集計結果（回答数３８４）

58 32 8 3 0 

あてはまる どちらかと言えば、あてはまる

どちらかと言えば、あてはまらない あてはまらない

無回答

(1)学校生活は全般的に楽しく、喜んで学校へ通っている。（A+B=90%）

【1】学校生活について

佐保田の丘
奈良教育大学附属中学校

学校通信 第４号（通算５５号）

２０２１（令和３）年３月１３日

64 31 4 1 0 

(3)仲間と協力し、仲良く楽しい学校生活を送っている。（A+B=95%）

54 33 10 2 0 

(6)学校行事には積極的に参加している。（A+B=87%）

45 36 14 5 0 

(7)生徒会活動には意欲的に取り組んでいる。（A+B=81%）

67 15 6 3 8 

(8)部活動には積極的に参加している。（無所属は無回答に含む）（A+B=82%）

32 44 17 7 0 

(9)学校の施設や設備は安全で、満足できるものである。（A+B=76%）

52 41 6 1 0 

(1)先生は、内容や方法に工夫して、わかりやすい授業をしてくれている。（A+B=93%）

【2】授業の様子や先生について

46 41 11 1 0 

(2)先生は、一人一人を大切にした指導を心がけてくれている。（A+B=87%）

46 41 12 1 0 

(3)日々の授業内容を理解するために、意欲的に学習に取り組んでいる。（A+B=87%）

46 35 15 4 0 

(4)教科の課題や提出物を遅れずに出している>。（A+B=81%）

33 45 18 4 0 

(5)授業には真剣に取り組み、積極的に自分の意見を発表している。（A+B=78%）

33 40 22 3 3 

(6)定期考査前には計画を立て、しっかりと準備をしてテストを受けている。（A+B=73%）

30 45 20 4 3 

(7)定期考査の問題は、その分量や難易度が適正なものになっている。（A+B=75%）

50 39 9 2 0 

(8)先生は、自分の学力や行動に対し、適切な評価をおこなってくれる。（A+B=89%）

55 38 7 1 0 

(9)先生は、学年や学級の行事で積極的に生徒と関わり、指導してくれる。（A+B=93%）

54 37 7 2 0 

(10)先生は、生徒の願いや相談に、ていねいに対応してくれる。（A+B=91%）

49 33 14 4 0 

(1)学校生活でのできごとや様子を、お家の方に話したり、よく話題にする。（A+B=82%）

【3】家庭での様子について

24 35 30 10 0 

(2)家庭では、授業の宿題や予習、復習などをほとんど毎日やっている。（A+B=59%）

46 35 15 5 0 

(3)起床や就寝、食事、家庭学習などの基本的な生活習慣ができている。（A+B=81%）

39 42 16 4 0 

(2)自分で考えた目標をもって学校生活を過ごしている。（A+B=81%）

58 34 6 2 0 

(4)学校生活に必要な約束やきまりを守り、規律ある生活を送っている。（A+B=92%）

41 45 12 2 0 

(5)各教科の学習内容を理解し、基礎的な学力を身につけている。（A+B=86%）

【３年生】

・テスト問題が難しい。

・わかりやすい授業をしてほしい。

・終わりの会を延長しないでほしい。バスに間に合わ

なくなってしまう。

・何か注意するときは説明もしてほしい。

【１年生】

・部活動の備品を充実してほしい。

・テストが難しい。

・宿題をが多い。

・楽しい行事をしてほしい。

・制服改革（夏服・冬服）をしてほしい。

・自転車置き場の増設、自転車通学エリア拡大。

・トイレをきれいにしてほしいです。

・毎日が忙しいです。

【２年生】

・楽しい授業をありがとうございます。

・体育館上靴箱のところに照明をつけてください。

・課題が多いと思います。

・自分たちの力で部活動を運営をしてみたい。

・スマホを持ってきてよいようにしてほしい。

・毎日が忙しいと感じています。

・エアコンをつけているが、コロナで換気をしているので夏

はあまり涼しくなく、冬は寒い。



  ◆保護者対象　学校の教育活動についてのアンケート集計結果（回答数３１６）

　　　 【4】本校へのおもなご意見・ご感想

（佐保田の丘　第５５号）

　２学期末の学校評価アンケートにご協力をいただきましてありがとうございました。ここではすべてのご意見を掲載いたしておりませんが、皆様のお言葉
を真摯に受け止め、職員全体で共有、検討し、今後の学校改善に向けて生かしてまいりたいと思います。
　今後とも、ご理解とご協力の程よろしくお願い申し上げます。

67 26 6 0 0 

あてはまる どちらかと言えば、あてはまる

どちらかと言えば、あてはまらない あてはまらない

無回答

(1)仲間と協力し仲良く楽しい学校生活を送っている。（A+B=93%）

【1】お子様の様子について

59 31 8 1 0 

(4)学校行事に積極的に参加している。（A+B=90%）

46 37 12 4 1 

(5)生徒会活動に意欲的に取り組んでいる。（A+B=83%）

69 15 3 3 10 

(6)部活動に積極的に参加している。（無所属は無回答に含む）（A+B=84%）

46 42 8 2 1 

(1)学校は、生徒に確かな学力を身につけさせるため、教科の学習で、内容や

指導方法を工夫した授業を行っている。（A+B=88%）

【2】本校の教育活動について

49 43 6 1 1 

(2)学校は、教育目標を大切にしながら、日々の授業や学校行事を行っている。

（A+B=92%）

47 42 9 1 1 

(3)学校は、人権尊重の立場に立ち、一人ひとりを大切にした指導を行っている。

（A+B=89%）

49 39 9 1 2 

(4)学校は、生徒の自由な意思を大切にし、自主性を育てている。（A+B=88%）

35 47 14 2 1 

(6)学校の施設や設備は安全で、生徒にとって満足できるものになっている。（A+B=82%）

44 47 7 1 1 

(5)学校は、生徒の学力や行動に対し、適切な評価を行っている。（A+B=91%）

49 40 8 1 1 

(1)学校の教職員は、保護者の願いや相談に、丁寧に対応している。（A+B=89%）

【3】保護者と学校について

29 42 19 7 3 

(2)学校は、保護者が生徒の様子を参観する機会をよく設けている。（A+B=71%）

40 42 13 3 1 

(3)学校は、通信・懇談・参観などで、教育活動の様子を分かりやすく伝えている。

（A+B=82%）

66 27 5 2 0 

(2)学校生活に必要な約束やきまりを守って生活している。（A+B=93%）

37 41 16 5 0 

(3)学習内容を理解し、基礎的な学力を身につけている。（A+B=78%）

【１年生】

・熱心なご指導、ありがとうございます。

・部活動と定期テストに向けた学習とをメリハリをつ

けていってほしい。

・補習などの機会をもっとあれば有難いと思います。

・テストが難しい。

・移動教室の授業が多く、トイレに行く時間もないぐ

い忙しいようです。

・毎日の荷物が重すぎて心配しています。

・愛情を持って生徒と接していただき、ありがとうござ

います。

・コロナ禍で学校に行く機会が少なかったのが残念

です。

・学級通信などで学校の様子を知らせていただくこと

を楽しみにしています。

・防寒着選びがむずかしかった。

・トイレを清潔にしてほしい。

・防犯上、スマートフォンの持参を許可してください。

【２年生】

・いつもご指導ありがとうございます。
・じっくり学習する時間が必要だと感じています。

・基礎、基本のプリントや小テストなどをしてやっ

てください。

・試験が難しいと思います。

・コロナ禍なのでリモートを活用していただけたら

と思います。

・高校入試のための準備を宜しくお願いします。

・自分にあった勉強方法が身についていないよ

うです。

・コロナ禍で学校に行く機会がなく、もう少し通信

などで様子を教えてもらえると有難かったで

す。

・夏場の期間限定でも良いので体操服などでの

登校を許可してください。

・防犯の点からも携帯の持ち込みを許可してくだ

さい。

【３年生】

・独特な課題がたくさん出されるので良い勉強の

機会になりますが、もう少し少ないと子ども

の負担が減るのかと思います。

・生徒の学力を向上させる取り組みをお願いしま

す。

・受験対策を宜しくお願いします。

・黒板がわりにスライドを使う先生は、生徒がノー

トをとる時間の確保をしてください。

・提出物が多すぎると思います。

・初めての受験生で、わからないことが多くて

困っています。

・自発的な意欲につながる学習能力を引き出し

てやってほしい。


